

Кончаловский Андрей

10603

Из «Страны дураков» –
на НТВ

Антенна - 1003 - тарка - с. 2

Известный режиссер Андрей Кончаловский, чей последний фильм «Страна дураков» был выдвинут от нашей страны на «Оскар», назначен советником гендиректора НТВ.

В круг его обязанностей входит формирование общего стиля канала и разработка долгосрочной стратегии его развития. «Мне интересно попробовать себя в новом виде творчества, – говорит режиссер, заканчивающий сейчас работу над фильмом «Лев зимой», в котором заняты голливудские актеры Гленн Клоуз и Патрик Стюарт. – Я займусь поиском новых творческих идей и талантливых людей». На четвертую «кнопку» перешел и сотрудничавший с ТВС Кирилл Набутов. Он занял место генпродюсера НТВ.

Денис УШАКОВ